



## 农用三轮车一缸改四缸并装上支架一路尾随

# 爬上高速行驶货车玩命越货



犯罪嫌疑人作案时骑的改装农用三轮车及部分赃物。

本报5月14日热线消息(记者 赵磊 通讯员 孙永梅 王聪)一盗窃团伙开着改装农用三轮车,尾随高速行驶中的载货大货车,玩命般地爬车越货,先后连续作案30余起,盗窃物品价值100余万元,作案区域横跨寿光、东营两市。14日,记者获悉,菏泽、寿光警方协同作战,将6人盗销犯罪团伙抓获。

2012年2月25日凌晨,货车司机薛某在驾驶大货车行至辛沙路侯镇路段时,发现车上篷布被割烂,少了40包棉纱,价值两万元。薛某随即向寿光警方报警。4月16日凌晨4时30分左右,寿光警方再次接到报警,另一位赵某的大货车行至辛沙路羊口路段时,发现车上的电缆有几箱不翼而飞,粗略估计价值10万余元。警方初步判定该系列案件系同一伙嫌疑人所为。经串并分析,截至4月底,

共并案20余起。

民警在对某受害车主进行回访时发现了一重要线索。据其中一位受害人反映,4月12日晚案发前,他注意到一辆白色农用三轮车,该车与去年在同一路段盗窃其货物的车十分相似。而且受害人隐约记得该车的车牌号码为“鲁B\*\*256”。民警通过车主找到驾驶人石某。

5月5日,寿光警方专案组兵分两路,一路在辛沙路寿光某处将石某抓获,另一路在菏泽曹县警方的大力配合下,将其余三名嫌疑人一一抓获。警方又顺线追踪,抓获青州籍和东营籍的销赃嫌疑人陈某与张某。

石某等人供述,2011年5月底开始,他们在辛沙路小清河以东路段,选择大型货车下手。石某将一

辆农用三轮车由一缸改装为四缸,马力大大增强,并制作了一个车架,可用于连接三轮车和大货车,供人顺利爬上车转移财物。由石某驾三轮车接近大货车,并与大货车并排行驶。其他人则立即利用车架爬上大货车,用镰刀割断绳子或用铰钳拧断钢丝绳,划烂篷布,迅速抬起货物扔进三轮车。

办案民警告诉记者,这种盗窃方式可谓“玩命”,如果作案时大货车急刹或者转弯,都有可能造成盗窃人员伤亡。据该团伙成员交代,从2011年5月底,他们在东营、寿光等地作案30余起,盗得铜铁、钢板、轮胎、食品等赃物,总价值逾百万。

5月14日,记者获悉,警方已将6名犯罪嫌疑人刑事拘留,此案正在进一步调查中。

在青岛城阳区打工时莫名其妙失踪

## 谁能帮忙找到 失踪俩月的弟弟

本报5月14日热线消息(记者 赵松刚)14日,临朐的张先生反映,他的弟弟张传亮已经消失俩月,未和家人联系。他在微博上发出求助后,得到众多网友帮助转发,一名“逆风草”网友称其弟弟在青岛一石材厂工作。但是,张先生称现在还没有找到弟弟。

张先生告诉记者,自己是临朐县人,之前他和弟弟一同在青岛工作。弟弟原本在青岛城阳区一家食品公司上班,可是,前段时间他打电话给弟弟时,发现弟弟的电话一直处于关机状态,到现在已经有两个多月了。

张先生说,他的弟弟经常更换手机号,会出现号码打不通的情况。所以一开始,他并未觉得奇怪。可是后来时间一长,张先生才感觉事情不对劲,并亲自到弟弟所在的公司打听。这一问,张先生才发现,弟弟已经从这家食品公司辞职,不知去向。

张先生说,弟弟比较内向,一般也不主动和家里打电话。他很担心弟弟出现意外,于是通过各种渠道寻找弟弟。他在微博上称,怀疑弟弟是被传销组织骗走,希望能够尽快找到弟弟。

14日,张先生告诉记者,经过多方打听,一名叫“逆风草”的网友告诉张先生,他的弟弟并未离开城阳区,现在在青岛城阳区一家石材厂工作,但是具体是哪一家石材厂并不清楚。张先生说,他打算循着这条线索,把可能的石材厂找遍,争取早日找到弟弟张传亮。同时,张先生描述弟弟今年29岁、短发,他希望有好心人能通过本报(热线电话:8538711、8073110)向他提供更加详细的线索,帮助其寻找弟弟。